

ଧର ପୃଥିବୀ



ବ୍ରହ୍ମାକୁମାରୀ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ ଆନ୍ଦୁଲ୍ୟରେ ପ୍ରଶାସନ ସେବା ଅଭିଯାନ

ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ, ୨୮/୪ (ନି.ପ୍ର) : ପ୍ରକାଶନ ବ୍ରହ୍ମାକୁମାରୀ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ ଆନ୍ଦୁଲ୍ୟରେ ଏକ ପ୍ରଶାସନିକ ସେବା ଅଭିଯାନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଯୁକ୍ତରେ ପରିଚାଳିତ ହେବ। ଏହି ଅଭିଯାନରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଶାସନିକ କର୍ମଚାରୀମାନେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଗ୍ରଣତା ହୋଇ ଯାଇଛନ୍ତି। ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ, ୨୮/୪ (ନି.ପ୍ର) : ପ୍ରକାଶନ ବ୍ରହ୍ମାକୁମାରୀ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ ଆନ୍ଦୁଲ୍ୟରେ ଏକ ପ୍ରଶାସନିକ ସେବା ଅଭିଯାନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଯୁକ୍ତରେ ପରିଚାଳିତ ହେବ। ଏହି ଅଭିଯାନରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଶାସନିକ କର୍ମଚାରୀମାନେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଗ୍ରଣତା ହୋଇ ଯାଇଛନ୍ତି।



ଦାସ, ସମାପନ ଶିଶିର ମିଶ୍ର ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ ଓ ଚରମ ଆଶ୍ରମରେ ବୁକ୍ସରୋପଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ଜଳେଶ୍ୱରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ୧୬୭ ଡଫ ମଧୁସୂଦନ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳିତ



ଜଳେଶ୍ୱର, ୨୮/୪ (ନି.ପ୍ର) : ଉପାଧିକାରୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରିବା ପାଇଁ ୧୬୭ ଡଫ ମଧୁସୂଦନ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳିତ ହୋଇ ଯାଇଛି । ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ ସମ୍ପାଦକଙ୍କ ପରିଚାଳିତ ଜଳେଶ୍ୱର ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ଶାନ୍ତିଆ ହାଲ୍‌ସ୍କୁଲ ଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷର ପ୍ରଧାନାପତକ ଡ. ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଚରଣ ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ାଇ ଦେଇ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗର କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି । ପ୍ରଶାସନିକ କର୍ମଚାରୀମାନେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଗ୍ରଣତା ହୋଇ ଯାଇଛନ୍ତି ।

୯୧ଟି ଏଫଏମ ପ୍ରାନ୍ତୀୟ ଶୁଭାରମ୍ଭ କଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୮/୦୪ : ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ ଶୁଭାରମ୍ଭ ଦେଶର ୯୧ଟି ସ୍ଥାନରେ ନୂତନ ଏଆଇଆର ଏଫଏମ ପ୍ରାନ୍ତୀୟ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ ଆନ୍ଦୁଲ୍ୟ ଗୋଡ଼ାବେ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ଅବସରରେ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷର ଉପାଧିକାରୀମାନେ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷର ସମ୍ମାନ ଜଣାଇବା ପାଇଁ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷର ପ୍ରଧାନାପତକ ଡ. ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଚରଣ ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ାଇ ଦେଇ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗର କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି ।

ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷର ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ମଧୁସୂଦନ ଦାସଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳିତ



ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୮/୦୪ (ନି.ପ୍ର) : ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷର ବାଲେଶ୍ୱର ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ମଧୁସୂଦନ ଦାସଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳିତ ହୋଇଛି । ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷର ପ୍ରଧାନାପତକ ଡ. ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଚରଣ ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ାଇ ଦେଇ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗର କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି ।

ଛେନା ଓ ପନିର ଦରର ପୁନଃ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୮.୪ (ନି.ପ୍ର) : ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷର ବାଲେଶ୍ୱର ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ମଧୁସୂଦନ ଦାସଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳିତ ହୋଇଛି । ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷର ପ୍ରଧାନାପତକ ଡ. ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଚରଣ ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ାଇ ଦେଇ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗର କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି ।

ଫକୀରମୋହନ ସାହିତ୍ୟ ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱାଭିମାନ ଦିବସ ଓ ଚିତ୍ରଶିଳ୍ପା ଉଦୟ ଜେନା ଜୟନ୍ତୀ ପାଳିତ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୮/୪ (ନି.ପ୍ର) : ଫକୀରମୋହନ ସାହିତ୍ୟ ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଚରଣ ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ାଇ ଦେଇ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗର କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି ।



ଗୌରୀଶା ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ରମ୍ୟାକାନ୍ତ ନାୟକଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ସଦସ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ପ୍ରାଧିକାରୀମାନେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଗ୍ରଣତା ହୋଇ ଯାଇଛନ୍ତି ।

ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷରେ ଆଇନଜୀବି ଦିବସ ପାଳିତ

ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ, ୨୮/୦୪ (ନି.ପ୍ର) :- ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ ଓ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷର ପ୍ରଶାସନିକ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରିବା ପାଇଁ ୧୬୭ ଡଫ ମଧୁସୂଦନ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳିତ ହୋଇ ଯାଇଛି ।



ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଓଡ଼ିଶା ଗଠନ କର୍ତ୍ତାପ୍ରତି, ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶାରେ ଅବହେଳିତ ନିଷ୍ପତ୍ତି କଳାକାର ଉନ୍ନତି ନିମନ୍ତେ ଚାଲିଥିବା ନିଷ୍ପତ୍ତି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଗ୍ରଣତା ହୋଇ ଯାଇଛି ।

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ୧୦୦ତମ ମନ କି ବାତ ପ୍ରସ୍ତୁତି ରୂପାନ୍ତ : ଗୋପୀନାଥପୁରରେ ହେବ ବିଶାଳ ଜନସମାବେଶ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୮/୪ (ନି.ପ୍ର) : ଆସନ୍ତା ୩୦ ତାରିଖରେ ହେବାକୁ ଥିବା ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ୧୦୦ତମ ମନ କି ବାତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପାଇଁ ବାଲେଶ୍ୱରରେ ବିଭିନ୍ନ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ରୂପାନ୍ତ ହୋଇଛି ।



ଜନସାଧାରଣ ସଂଗଠନ ହେଉଛି । ପ୍ରତ୍ୟେକ ଏପିସୋଡ୍‌ରେ ଗ୍ରୋଉ ଓ ଦର୍ଶକଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ଆଖାତାତ ଉପରେ ବୃଦ୍ଧିପାଇଁ ବେଳେ ବେଳେ ନୂଆ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷ ଆନ୍ଦୁଲ୍ୟ ପାଇଁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଉଛି ।

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜନ ଅବସରରେ ନୀଳଗିରିର ଗୋପୀନାଥପୁର ଠାରେ ଏକ ବିଶାଳ ସମାବେଶ ସହିତ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସମ୍ମାନ ଜଣାଇବା ପାଇଁ ଉଦ୍‌ବୃକ୍ଷର ପ୍ରଧାନାପତକ ଡ. ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଚରଣ ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ାଇ ଦେଇ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗର କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି ।

୩ ଆନ୍ତରାଜ୍ୟ ଚୋର ଗିରଫ: ୭ ଲାପଟପ୍, ୧ ଆଇପାଡ଼୍ ସହ ୧୯ ମୋବାଇଲ ଜବତ



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ, ୨୮/୪ (ନି.ପ୍ର) : ଦିନକୁ ଦିନ କିଲୁଣାର ଚୋର ଗଣାଙ୍କୁ ଦୂରରେ ରଖିବା ପାଇଁ ପୋଲିସ୍ ଆଫିସରମାନେ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଟେକନୋଲୋଜି ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ବେଳେ ଚୋରମାନଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିବା ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ଉପାୟ ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି ।